

Erratum

Erratum to “U–Th/He age of phenocrystic garnet from
the 79 AD eruption of Mt. Vesuvius”
[Earth Planet. Sci. Lett. 216 (2003) 209–219][☆]

Sarah Aciego^{a,b,*}, B.M. Kennedy^a, Donald J. DePaolo^{a,b},
John N. Christensen^a, Ian Hutcheon^c

^a Earth Sciences Division, E.O. Lawrence Berkeley National Laboratory, Berkeley, CA 94720, USA

^b Department of Earth and Planetary Science, University of California, Berkeley, CA 94720-4767, USA

^c Analytical and Nuclear Chemistry Division, Lawrence Livermore National Laboratory, P.O. Box 808, Livermore, CA 94551-0808, USA

In the above article there were typographic errors in Eq. 1. It should read:
where:

$$P_{\text{se}}(\text{U, Th}) = 7(^{235}\text{U})(e^{\lambda_{235}t} - 1) + 6(^{232}\text{Th})(e^{\lambda_{232}t} - 1) + 2(^{238}\text{U})(e^{\lambda_{238}t} - 1)$$

and

$$F_{\text{dis}} = \frac{1}{P_{\text{se}}(\text{U, Th})} \left\{ 6D_{230} \left(\frac{\lambda_{238}}{\lambda_{230}} \right) (^{238}\text{U}) e^{\lambda_{238}t} (1 - e^{-\lambda_{230}t}) + 6(^{238}\text{U}) \lambda_{238} e^{\lambda_{238}t} \left[\left(\frac{1}{\lambda_{238}} \right) (1 - e^{-\lambda_{238}t}) + \left(\frac{1}{\lambda_{230}} \right) (e^{-\lambda_{230}t} - 1) \right] \right\}$$

The publisher would like to apologize for any inconvenience caused.

[☆] doi: of original article 10.1016/S0012-821X(03)00478-3.

* Corresponding author. Fax: +1-510-642-9116.

E-mail addresses: aciego@eps.berkeley.edu (S. Aciego), bmkenedy@lbl.gov (B.M. Kennedy), depaolo@eps.berkeley.edu (D.J. DePaolo), jnchristensen@lbl.gov (J.N. Christensen), hutcheon1@llnl.gov (I. Hutcheon).